Уважаемые жители района и области! Администрация Поддорского муниципального района  проводит благотворительную акцию по сбору средств для реконструкции воинского захоронения Самбатово.
"Поможем воскресить 
святое место!!!"
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Приглашаем вас принять участие в акции

захоронение Самбатово – самое большое захоронение советских солдат и офицеров времен Великой Отечественной войны 1941-45 г.г. в Поддорском районе, здесь захоронено около 9000 человек.  Здесь проводятся торжественные мероприятия, посвященные Дням воинской славы России.Самбатово – бывшая деревня, которая не сохранилась после войны. Здесь протекает небольшая речушка – Самбатовка, которая впадает в р. Ловать. Здесь находился военный госпиталь и захоронение погибших солдатВ 1942-44 гг. район Самбатово находился в ближнем прифронтовом тылу частей 1 Ударной Армии, в 7-8 км от переднего края обороны советских войск.В 1958 году в Самбатово было организовано перезахоронение останков воинов из многочисленных одиночных и братских могил, расположенных на территории района. К 30-летию Победы шефами Поддорского района – заводом имени 24 партсъезда г. Новгорода была изготовлена металлическая мемориальная стена на кирпичном фундаменте, к которой прикреплены металлические мемориальные доски золотого цвета с фамилиями захороненных воинов (101 доска, на каждой по 50 фамилий).В июне 2003 года мародерами воинское захоронение было разграблено.К 1 сентября 2003 года была изготовлена и установлена стена с указанием частей и соединений Советской Армии, участвовавших в боях за освобождение Поддорского района от немецко-фашистских захватчиков, но фамилии павших воинов не увековечены.Бои на Поддорской земле были ожесточёнными, останки многих погибших воинов  по-прежнему  находятся на  полях сражений. Ежегодно на территории района проходит поисковая операция «Долина», территория братского захоронения  увеличивается, требуется реконструкция.Необходимо объединить основную часть захоронения с новыми могилами для чего планируется проведение работ по дренажу, планировке и подсыпке территории, устройству новой облицовки могил, общего ограждения, ремонту скульптур и цоколя памятной стены, изготовлению плит с поименным перечислением фамилий павших воинов, ремонту асфальтовых дорожек и подъездной дороги к захоронению.
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Оплыли брустверы окопов на опушке,
Осели сгнившие накаты блиндажей, 
Годам размеренно ведет отсчет кукушка 
В лесу, разросшемся на месте рубежей.
Мне чудится, что здесь витают души
Солдат, схороненных в воронках по полям,
Возьми и припади к земле, послушай
Чуть различимый стон из этих ям!
Но знаешь ты, что мертвые не стонут,
И что покой их вечен навсегда,
Еще тогда они нырнули, словно в омут
А стон?
Он из твоей груди исходит иногда…
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Увековечить память погибших воинов — святая обязанность благодарных  потомков!
Мы верим, что вы не останетесь    равнодушными!



Здесь в братской могиле покоятся около 9000 солдат и офицеров Советской Армии, павших в боях на территории района. 
Мы благодарны тем, кто защищал нашу Родину! 
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Денежные средства можно перечислить на следующие реквизиты:
Новгородское областное отделение Российского Красного Креста
ИНН 5321039898
р/счет 40703810300000001080
к/с 30101810900000000775
БИК 044959775ЗАО
НКБ «Славянбанк» г. Великий Новгород
С пометкой: воинское захоронение Самбатово
 

Заранее благодарны!

Благодарим за внимание и поддержку!
